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1. 다음 각의 작은 쪽의 각도는 몇 도입니까?……

…………………………………………………………………………( )

2. 화살표가 가리키는 곳을 소수로 나타내려고 합

니다. ㉠과 ㉡에 알맞은 숫자를 차례로 쓴 것은

어느 것입니까? …………………………………………( )

① 30。 ② 40。 ③ 100。

④ 130。 ⑤ 140。

① 3, 7 ② 3, 17 ③ 4, 5

④ 4, 7 ⑤ 5, 3

3. 원의 지름은 몇 cm입니까?
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4. 안에 알맞은 각도는 몇 도입니까?…( )

① 30。 ② 40。 ③ 50。

④ 60。 ⑤ 70。

50$

5. 다음은 이등변삼각형입니다. 안에 알맞은

수를 구하시오.

( )

9cm

cm

6. 곱셈을 하시오.

( )

38*24
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11. 재연이네 마을에 심은 과일 나무의 종류별 수

를 조사하여 나타낸 그림그래프입니다. 과일

나무를 모두 몇 그루 심었습니까?

( )그루

9. 도형에서 ㉠과 ㉡의 각도의 합을 구하시오.

( )。

8. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.

( )

76

@2 @2

㉠

7. 다음 나눗셈의 나머지를 구하시오.

( )

296@25

㉠

㉡

115$

70$

나무 수 나무 

사과 

10그루 1그루 

배 

복숭아 

감 

종류별 심은 과일 나무의 수

10. 다음을 수로 나타낼 때 0은 모두 몇 개입니까?

( )개

삼천육십억 삼십팔만
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12. 직사각형 모양의 색종이를 점선을 따라 오렸

을 때 생기는 예각삼각형은 모두 몇 개입니까?

13. 감자 한 개의 무게는 650g이고, 똑같은 감자

3개를 쟁반에 담아 무게를 재면 2kg 250g입

니다. 빈 쟁반의 무게는 몇 g인지 구하시오.

(단, 감자의 무게는 모두 같습니다.)

( )개

( )g

15. 왼쪽 이등변삼각형과 오른쪽 정삼각형의 세

변의 길이의 합은 같습니다. ㉠의 길이는 몇

cm입니까?

( )cm

14. 아래의뺄셈식에서㉠*㉡*㉢을구하시오.

( )

-

8715

㉢5㉡1
2㉠07

11cm

㉠ 9cm
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16. 821에 어떤 수를 곱해야 할 것을 잘못하여 어떤

수로 나누었더니 몫이 14, 나머지가 23이 되었

습니다. 바르게 계산한 값의 천의 자리 숫자를

구하시오.

17. 다음 조건을 모두 만족하는 수 중에서 가장 큰

수의 백의 자리 숫자와 십의 자리 숫자의 곱을

구하시오.

18. 서로다른두개의직각삼각자를그림과같이겹

쳐보았습니다. ㉮와㉯의각도의차를구하시오.

( )。

( )

( )

19. 다음 그림에서 삼각형 ㄱㄴㄷ의 세 변의 길이

의 합은 몇 cm인지 구하시오.

( )cm

45$ 60$

㉯
㉮

20cm

16cm

8cm
ㄱ

ㄴ

ㄷ

① 4부터 9까지의 숫자를 한 번씩 사용하

여 만든 여섯 자리 수입니다.

② 십만의 자리 숫자는 일의 자리 숫자의

2배입니다.

③ 만의 자리 숫자는 6입니다.

조건



( )
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20. 나눗셈이 성립하도록 숫자 카드 , , ,

, 중에서 4장을 골라 안에 한 번씩

넣으려고 합니다. ㉡에들어갈수있는수들의합

을구하시오.

87

643

21. ㉠에 들어갈 수 있는 수들의 곱을 구하시오.

( )

5@ = …㉣㉢㉡㉠

9 9@38=25…♥㉠

23. 두 수 ㉮와 ㉯가 있습니다. ㉮를 ㉯로 나누면

몫이 37이고 나머지는 15입니다. ㉮와 ㉯의 합

이 851이라고 할 때, ㉮-㉯를 구하시오.

22. 준서는 빨대를 5cm 길이로 자른 다음 실에

꿰어 아래 왼쪽과 같은 목걸이를 만들었습니

다. 이 목걸이로 삼각형 모양을 만들려고 합

니다. 준서가 만들 수 있는 이등변삼각형은 모

두 몇 가지입니까? (단, 빨대는 구부러지거나

겹치게 놓을 수 없고, 돌리거나 뒤집어서 같은

모양이 되는 것은 한 가지로 생각합니다.)

( )가지

( )

⇨
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25. 그림과 같이 36개의 점이 놓여져 있습니다.

점 ㉠에서 출발하여 모든 점을 한 번씩만 지

나고 다시 점 ㉠으로 되돌아오는 방법은 모두

몇 가지입니까? (단, 대각선 방향으로는 지날

수 없고 위쪽, 아래쪽, 왼쪽, 오른쪽으로만

지날 수 있습니다.)

24. 어떤 시계는 짧은바늘과 긴바늘이 이루는 각

도가 90。가 될 때 빨간불이 1번 깜박이고 그

다음 90。가 될 때 파란불이 1번 깜박이는 것

이 반복된다고 합니다. 또, 짧은바늘과 긴바늘

이 이루는 각도가 180。가 되는 시각에는 빨간

불이 2번 깜박인다고 합니다. 낮 12시부터 밤

12시까지 빨간불은 파란불보다 몇 번 더 깜박

이는지 구하시오.

( )번

( )가지

㉠




